

КАЛЕЙДОСКОП ПОДІЙ

# Своя місцева святиня



**1 вересня у селі Хмелівка відбулося урочисте відкриття та освячення безпрестольного храму - каплички - в честь Успіння Пресвятої Богородиці. Тепер у селі є свій острівок духовності - своя місцева святиня, де православні віруючі можуть зібратися для спільної молитви Богу.**

Святкову Літургію та чин освячення провів благочинний Городоцького району протоієрей о. Олексій Добош, співслужили благочинному протоієреї Володимир Яловий, Петро Бабак, Андрій Горохівський та Олександр Сопіга.

Для чого потрібен ще один храм у такі скрутні часи? Людині необхідні здоров'я, соціальний рівень, матеріальні та фінансові засоби його забезпечення - але все воно принесе результат і користь за однієї умови - якщо усе це буде керовано душею. Саме ця духовно-енергетична субстанція у нашому житті займає основне місце, формуючи нашу силу волі, мірило правди, норми етики і все інше.

- Ми освятили з вами цей храм, щоб у селі постало джерело наповнення душ наших благодаттю Божою, - звернувся до усіх присутніх на заході благочинний Городоцького району. - Храм - це не лише культова споруда,

якщо людина - не жертва великих проблем, людина - творець малих успіхів як мінімум у двох місцях - там, де живе, і там, де народилася. Тому щира молитовна

відальності і турботі Олександра Журжик, Любові Петришеної, Валентини Хлівецької та інших активістів села. Фінансову підтримку надали жителі та вихідці із Хмелівки, які усі



вдячність хай стане нагородою всім, хто трудився над спорудженням каплички! Але пам'ятайте: це - не вершина, це лише перша сходинка у благодійній справі...

На урочистому заході була присутня Ольга Бистрицька, виконавчий секретар об'єднаної Городоцької громади, яка передала сільській грома-

ді свої сили вклали в облаштування каплички всередині (ікони і все необхідне для храму). Дах каплички перекрито за кошти сільської ради, а будматеріали і кошти на ремонтні роботи надали інвестор ТОВ СГП «Агропромтехніка» (Ю. П. Бернада) та ГО «За конкретні справи». Тому молитви щирої вдячності та побажання «Многая літа» лунали в честь усіх учасників цієї доброї справи.

Після урочистого заходу відчувалася духовна радість, адже коли відкриваються й освячуються храми - запалюються нові вогники світлої надії і міцної віри у душах людей. Мудрі повчальні слова проповіді Олексія Добоша багатьох слухачів вразили до глибини душі і змусили замислитися над життєвими питаннями. Завершилася подія теплою і приємною духовною розмовою, а також обговоренням планів на майбутнє.



це стіни, які зберігають енергію молитви і наповнюють Божою благодаттю нас із вами. Ця благодатна сила фор-

ді подарунок і привітала присутніх із цим духовним святом.

- Дуже приємно, що у нашій громаді є активі-

# У Городк перц

Початок на стор. 1

зібрався пед- лектив з вели- аллом, і сподів- пальма перц

Поріг Городоцького ліцею №1 цьогогоріч переступили 72 п'ятикласники. Через п'ять років ці учні можуть піти на навчання у профільну старшу школу. Всього ж здобувати освіту в цьому ліцеї прийшли 393 учні. І освітянські реформи цього навчального року торкнуться майже кожного з них. Проте начальник міського відділу освіти Сергій Рибак упевнений, що досягнення ліцеїстів від цього лише покращаться.

- Приємно відзначати, жетесья і у на що Городоцький ліцей №1 Як зазначи уже традиційно на тере- бак, за таку п ліцею отрим тримає лідерство, - заува- жив Сергій Володимирович. - За підсумками освіт- ній досягнень минулого - Бо ж за на навчального року даний лі- та традиціями, та освітянс



йоні. Із 18 призових місць нуо, багати III обласного етапу пред- і досягнення метних олімпіад 10 пере- педагогів, м можливіє - із ліцею №1. Із 2 печеним ще і призерів IV етапу - один теріально-т вихованець цього ліцею. бами, - підкре Ці показники свідчать про міського відді та, що в стінах закладу Також із п

# Недуги на благодатт

Наше місто при- крашає капличка в честь ікони «Все- цариця». Зведена коштами і старання- сімей православ- них меценатів, вже більше десяти років вона приймає моли- товні звернення, а

Від дня обов'язки кл виконувала Щоденно, зр Йосип та М: цю маленьк час святков ня за сумл ну працю Й Онищуки б пам'ятними